Mpo6ku pe3b6oBbie ¢ (hnaHuem U WwecTUrpaHHbim yrnyonesnem DIN 908

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YepTexu

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WcnonHeHue:
OLMHKOBAHHas cTanb.

Yka3aHue:

MNpo6Ku pe3b6oBble C (haHLEM W LIECTUIPAHHLIM YrNy6neHnem Ans rnyLeHns
OTBEPCTUI C BHYTPEHHEN LMANHAPUYECKON pe3bhont.

0030p uspenuin

Mpo6kun pe3boBbie ¢ hnaHuem 1 wecTurpaHHbim yrnyonesnem DIN 908

Homep 3aka3a D D1 K L SW
K1130.100810 12 M8x1 3 8 4
K1130.101010 14 M10X1 3 8 5
K1130.101215 17 M12X1,5 3 12 6
K1130.101415 19 M14X1,5 3 12 6
K1130.101615 21 M16X1,5 3 12 8
K1130.101815 23 M18X1,5 4 12 8
K1130.102015 25 M20X1,5 4 14 10
K1130.102215 27 M22X1,5 4 14 10
K1130.102415 29 M24X1,5 4 14 12
K1130.102615 31 M26X1,5 4 16 12
K1130.102720 32 M27X2 4 16 12
K1130.103015 36 M30X1,5 4 16 17
K1130.103320 39 M33X2 5 16 17
K1130.103615 42 M36X1,5 5 16 19
K1130.104215 49 M42X1,5 5 16 22
K1130.104220 49 M42X2 5 16 22
K1130.104815 55 M48X1,5 5 16 24
K1130.104820 55 M48X2 5 16 24
K1130.10018 14 G1/8 3 8 5
K1130.10014 18 G1/4 3 12 6
K1130.10038 22 G3/8 3 12 8
K1130.10012 26 G1/2 4 14 10
K1130.10034 32 G3/4 4 16 12
K1130.10100 39 G1 5 16 17
K1130.10114 49 G11/4 5 16 22

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

1/2



°
Mpo6ku pe3b6oBbie ¢ (hnaHuem U WwecTUrpaHHbim yrnyonesnem DIN 908
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa D D1 K L SW
K1130.10112 55 G172 5 16 24

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



